

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Юлия

**Возраст:** 48

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 08.08.2009 21:53:00

**формирования заключения врача:** 08.08.2009 22:03:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/180312/answer/180313>



## Заключение врача

1. По одному только анализу крови на антитела класса IgG к хламидиям нельзя поставить диагноз хронический хламидиоз. Необходимо, как минимум, сдать еще анализ крови на IgM и IgA.
2. Какие анализы делали мужу?
3. Не совсем понятно, от чего Вы собираетесь избавляться, если не поставлен диагноз (касательно хламидиоза).